

Referat fra bestyrelsesmødet i Langelands Biografforening.

Torsdag d. 15. juni kl. 17.00 ved Signe Humblevej 51, 5900 Rudkøbing



Tilstede: Joan, Signe, Dennis, Bo, Pia og Eva

Afbud: Dorte, Jørn og Marianne

1. Orientering

- Stoppet: Nanna (onsdag).
- Startet: Ingen.
- Juli programmet. Obs filmstart kl. 18.
Bo spurgte ind til trailere. Det er filmudvalget der kommer med forslag. Medierådet censurerer alle trailere.
- Særarrangementer. Ingen.
- Nyt plakatskab er bestilt. Nuværende lys flyttes over.
- Opvaskemaskine. Henrik undersøger priser og bestiller hvor den er billigst.

2. Biografens drift

Biografens drift blev fordelt. Gennemgang.

3. Regnskab og Budget

Gennemgang: Vi er bagud i forhold til budget. Kan det give mening at spørge efter postnummer for at se hvor publikum kommer fra? Det gør vi som forsøg i juli måned. Dennis laver seddel og kasse til sedlerne. Skrives i månedsinfo.

Bio-medlemmer. Flere gamle har ikke betalt, men vi har fået flere nye medlemmer.

Der sendes en rykker med betalingsfrist. Derefter slettes medlemskabet.

Nogle medarbejdere har ikke betalt. Joan har kontaktet dem.

4. Resultat af kundeundersøgelse i biografen.

Fra skema online og på papir. Knap 300 har svaret. Væsentlig flere ser på hjemmesiden end forventet. Snak om at opsigte annoncen i Øboen. Vi kan komme langt med anden reklame for 100.000 kr. Vi har kun Dan der sidder med Facebook og opslag lige nu.

Beslutning: Markedsføring 2024 tages med på næste møde. Vi gennemgår nogle af svarene på næste møde.

5. Opgavefordeling

Der er ingen der har meldt sig.

Vi mangler folk til øvrige medarbejderarrangementer, folder uddelere, månedsinfo, filmartikler Øboen. Teksten fra denne månedsinfo sendes ud igen.

6. Børnebiffen

Hvad skal det koste?

Beslutning: Forslag om 500 kr. pr. forestilling. Signe kontakter Helle Hansen, pædagogisk teamkoordinator i Simmerbølle Børnehave.

7. Foredrag fra Aarhus

Salget af foredragsbilletter, hvornår skal det starte?

Beslutning: Vi fortsætter med bestilling en uge før.

8. Pengeskabe sættes op

Hvem vil sætte dem op, sammen med Henrik?

Det gør Bo.

9. Månedsinfo

Eva overtager redigering af månedsinfo.

Statistik - Signe

Info fra cafégruppen - Birgit Østerbye

Undersøgelse om postnr. - Dennis

Salg efter kasseopgørelse - Joan

Opgavefordeling - Signe

10. Vedligeholdelse af aircondition.

Bo har snakket med Jesper fra Kemp og Lauritsen. Kan for 3000 kr. vedligeholde aircondition via en fjernbetjening. Det er besluttet.

11. Evt.

Plakater. Opbevaring af gamle plakater. Forslag om rulle plakaterne så publikum kan tage dem gratis. Vi tænker over det til næste møde.

Det næste møde:

Onsdag d. 19. juli 2023 kl. 16.30 hos Joan

Ferie i august.

Mandag d. 18. september 2023 kl. 16.30 hos Eva og Dennis.